

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Menyhárt Balázs
projektmenedzser

Előterjesztés kémiai szúnyoggyérítéshez forrás biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

2022. április 25-én kezdődött el a központi szúnyoggyérítés, amelyet idén is a katasztrófavédelem koordinál. A gyérítés során biológiai készítményt használnak a lárvák ellen.

A jelenlegi irtási technológiák korlátai miatt, ideértve a kapacitáshiányt is, a radikális mértékű szúnyoggyérítés akkor biztosítható, ha a szolgáltatók útján eseti indokoltság esetén az önkormányzatok is biztosítani tudják a kémiai védekezést.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ két szúnyogirtó biocid (kémiai) termék kijuttatását engedélyezi: a Deltasect Plusz 1,2 ULV és az Aqua K-Othrine rovarirtó koncentrátumot.

A kémiai vegyszer kijuttatásának három formája van: a légi ULV eljárás, a földi ULV eljárás és a földi melegködös eljárás. Nagyobb területeken a légi kijuttatás, kisebb, zárt lomkoronájú részekeken pedig a földi kijuttatás a célravezetőbb.

Jelenleg a forgalomban lévő szerek úgynevezett ULV eljárással történő kijuttatását a Nemzeti Népegészségügyi Központ csak földi eljárással engedélyezi. Azonban a korábbi évek tapasztalatából kiindulva - a járványügyi helyzetre való tekintettel - már május hónapban az Országos Tisztifőorvos engedélyezte ezen szerek légi úton történő kijuttatását.

A nyári csapadékeloszlás előrejelzésének bizonytalansága miatt számítani kell az esetlegesen jelentős mennyiségű csapadék okozta csípőszúnyogok megnövekedett jelenlétére Sajószentpéteren is.

Tekintettel arra, hogy szúnyoggyérítésre központilag csak földi kijuttatással (biológiai) kerül majd sor, a hatékonyabb szúnyoggyérítés érdekében szükségesnek tartjuk Sajószentpéter belterületén (549 ha) egy alkalommal a légi úton történő kémiai szúnyoggyérítést is, esetlegesen kiegészítve – ahol indokolt - földi úton történő szúnyoggyérítéssel.

Az üzemanyag árak, a minimálbér emelése és az infláció miatt a szúnyogirtás költségei is emelkedtek az előző évi árakhoz képest és további emelkedésre is célszerű számolnunk. Ezért javasoljuk 1.500.000,- Ft forrás biztosítását a 2022. évi költségvetésben az általános tartalék terhére a kémiai szúnyoggyérítés elvégzésére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2022. május 12.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2022. (V. 19.) határozata
kémiai szúnyoggyérítéshez forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület hozzájárul Sajószentpéter város belterületén 549 ha nagyságú területen 2022. évben egy alkalommal – amennyiben a Nemzeti Népegészségügyi Központ engedélyezi, légi úton történő – kémiai szúnyoggyérítés elvégzéséhez. A kémiai szúnyoggyérítés elvégzéséhez szükséges hatósági engedélyeket (a munkavégzés engedélyezése, alkalmazható vegyszerek) a vállalkozó köteles beszerezni.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott szúnyoggyérítéshez szükséges 1.500.000,- Ft forrást Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szúnyoggyérítésre vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására.
4. A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt a kémiai szúnyoggyérítéshez kapcsolódó feladatok ellátására.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: azonnal